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Απάντηση της Εύας Κωνστανταράκη,  
στην αναφορά σε λεγόμενά της,  

στην Ανακ. 26/27.9.2018 του Σ.Σ.Τ.Ε.   
 

Στο Γενικό Συμβούλιο της ΤτΕ, στη Θεσσαλονίκη, όπως πια έχει γίνει αποδεκτό από 

όλους και από τον ΣΥΤΕ (Ανακ. 52/ 25.9.18),  όλοι οι  συμμετέχοντες και ο κ. Διοικητής, 

αποφάσισαν η αρμόδια Διευθύντρια να παρουσιάσει μελέτη του κόστους εφαρμογής 

της Γνωμοδότησης του Νομικού Συμβουλίου της ΤτΕ. Όλοι γνωρίζουμε ότι η 

διαδικασία παρουσίασης του κόστους εφαρμογής της Γνωμοδότησης του Ν.Σ., έχει να 

κάνει με τον τρόπο επιστροφής του ποσού των αναδρομικών και όχι με αυτό καθ΄ αυτό το 

ποσό της επιστροφής, αφού η άρση των κρατήσεων δεν είναι αύξηση συντάξεων, αλλά 

επαναφορά στην κανονικότητα και υπάρχει ήδη αντίστοιχη πρόβλεψη στον ισολογισμό 

της ΤτΕ. Έχοντας όλα τα παραπάνω  στο μυαλό μου και την αγωνία για τη δικαίωση των 

συνταξιούχων στη καρδιά μου, στη συνεδρίαση της 25.9.18 του Δ.Σ. του ΣΣΤΕ 

προσπαθούσα, με ηρεμία, να επικεντρωθούμε σε συγκεκριμένες από κοινού δράσεις 

προς τη Διοίκηση. Η μονότονη απάντηση, που έπαιρνα, ήταν: «ναι αλλά εσείς στην 

ανακοίνωση 41, παραπλανήσατε και γράψατε για απόφαση». Και είπα, αν είναι να 

αποφασίσουμε όλοι μαζί, ώστε να έχουμε το καλύτερο αποτέλεσμα για τους συναδέλφους 

μας, να σας ζητήσω όχι μία αλλά περισσότερες φορές «συγγνώμη»… 

Δυστυχώς οι εκκλήσεις μου, όχι μόνο δεν ευοδώθηκαν από την πλειοψηφία, αλλά 

σκοπίμως διαστρεβλώθηκαν, με μοναδικό προφανή στόχο πλέον να πλήξουν την ενότητα 

της Κίνησής μας και τον επικεφαλής της. Δυστυχώς, με συνδικαλισμό διαστρέβλωσης και 

καθυστερήσεων, ελπίζουν σε απρόβλεπτες πολιτικές εξελίξεις, που θα εξυπηρετήσουν 

συμφέροντα του τρίτου πυλώνα ασφάλισης (ασφαλιστικές εταιρείες), που επίσημα πλέον 

προβάλλεται από τα κομματικά επιτελεία... 

Είμαι αισιόδοξη πως και μέσα και από αυτή τη συμπεριφορά της πλειοψηφίας, οι 

συνάδελφοι θα κατανοήσουν και θα αποφασίσουν να πάρουν την τύχη στα χέρια τους.  

Η κοινή συγκέντρωση της Πέμπτης 11.10.2018, στις 11.00, στη Λέκκα 23/25,   

πρέπει να είναι η αρχή. 

 

Σημείωση: Ζητώ, από την πλειοψηφία να αναρτήσει την απάντηση μου στον ιστότοπο 

του ΣΣΤΕ και να αποσταλεί, σε όλους τους συναδέλφους συνταξιούχους, όπως 

επιβάλλει το στοιχειώδες δικαίωμά μου, αυτό της  αποκατάστασης της αλήθειας για το 

πρόσωπο μου. 

 

Εύα Κωνστανταράκη  

Μέλος του Δ.Σ. του ΣΣΤΕ και της Ο.Σ. των “ΕΝ ΔΡΑΣΕΙ” 


